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LA TRIGONOMETRIA ES UNA
DE LAS RAMAS MAS
ESTUDIADA DE LA
MATEMATICA POR SU
INNUMERABLE CANTIDAD DE
APLICACIONES PRACTICAS DE
DIFERENTES CIENCIAS
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DETERMINACION DE LA ALTURA POR TEOREMA DE THALES

EL TEOREMA DE THALES EN
UN TRIANGULO

ISTEATICS BOXEN B
A=Ay

i/4

B

A C
Es decir, dado el triangulo ACE se traza un segmento paralelo BD a uno
de los lados del triangulo, se obtiene otro triangulo ABD cuyos lados
son proporcionales a los del triangulo ACE, ademas los triangulos ABD y
ACE son semejantes. Entonces se cumple que:

EC_DB
AC™ AB

' Se dice que dos triangulos
~ estan en posicién de Thales
si, tienen en comun un
angulo y los lados opuestos
- a este angulo comin en
cada triangulo son
paralelos.

DETERMINACION DE LA ALTURA POR TEOREMA DE THALES

éCémo midié Tales la altura de la piramide?
Cuentan varios autores clasicos que Tales clavé su bastén en el suelo y
mandod a los sacerdotes que midieran, al mismo tiempo, las longitudes de
la sombra del bastén y la de la piramide.

CALCULDO DE LA ALTURA DE LA
PIRAMIDE POR THALES

g - lsl Rayos

Solares

De donde: H= hs.i‘

s (sombra del

bastén) S (sombra de piramide)
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RAZONES TRIGONOMETRICAS

Entre los lados de un
triangulo rectangulo
se pueden establecer las

siguientes razones, llamadas

razones trigonomeétricas.

st CAT. OP
sen o= Lipor.

COSENO
COS O—

TANGENTE
tan g=

CAT. ADY
HIPOT.

CAT. OP
CAT. ADY
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CATETO
ADYACENTE

COSECANTE

— _HIPOT.
CSC &= car.oP

A

SECANTE

~_ HIPOT.
SE€C 0= GaT ADY

COTANGENTE

— CAT. ADY
cot a= CAT. OP




Emn un triangulo
miden

A3cm

rectangulo, los lados mavores
12cmm. Calcula las

trigomometricas del menor angulo agudo.

RESOLUCION:

L2

22 cmnn
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< o+ A2® = a3 =
N SBerm <& o 91414 = 916D
232 = 25
e 5
Sen o = > Cos o
] =3
I3 ecnn
Tan oo = = Cot o
a2
| =3
= crn Cc Sec o = e Csc o
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EJEMPLO: TEOREMA DE PITAGORAS
H 12 HZ2=122 4+ 352
H2=144+1225
e a H2=1369 H=7/1369

H= 37
35

P ———

12 12 37
sene-ﬁ tane--:,g sece-g
35 35 37
cosf = 37 cot()--1—2 csch = 12
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